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ОСОБЛИВОСТІ СПРИЯННЯ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНІ ТА УКРАЇНЦЯМ 
ПІД ЧАС ВОЄННОГО ЧАСУ


	 Українські підприємства відіграли вирішальну роль у наданні допомоги 
та підтримки державі та її населенню з початку повномасштабного вторгнення. 
У дослідженні проаналізовано 355 компаній, у тому числі 125 національних, 
135 малих і середніх приватних компаній, а також 95 великих і середніх 
міжнародних компаній, які працюють в Україні.

	 Найбільш значними видами допомоги, яку надавали ці підприємства, 
були допомога армії, гуманітарна допомога та продовольча допомога. Це 
зрозуміло з огляду на повномасштабну війну, яка призвела до значної потреби в 
ресурсах для армії та вимушеної міграції населення, що призвело до біженців.

	 Варто зазначити, що хоча дослідження може бути більше статистичним, 
ніж фінансовим, тема досить важлива, щоб вимагати розгляду з фінансової 
точки зору. Допомога цих підприємств не лише допомогла державі та 
населенню, а й вплинула на економіку. Наприклад, надання допомоги 
працівникам, громадам і клієнтам може допомогти підтримувати споживчий 
попит і запобігти спаду економічної активності.

	 Крім того, розрив відносин з Росією та Білоруссю може мати значні 
економічні наслідки. Залежно від ступеня цих зв’язків це може призвести до 
втрати торговельних та інвестиційних можливостей. З іншого боку, надання 
інформаційної підтримки та вільний доступ до курсів можесприяти розвитку 
людського капіталу, що може призвести до довгострокового економічного 
зростання.

	 Також варто відзначити допомогу підприємств у сплаті податків. Це не 
тільки допомагає підтримувати державу в наданні суспільних благ і послуг, але 
й сприяє підтримці верховенства права та стабільного бізнес-середовища.

	 З фінансової точки зору допомога, яку надали компанії, проаналізовані в 
цьому дослідженні, мала позитивний вплив на українську економіку. Сплата 
податків «наперед» такими компаніями, як «Епіцентр» і «Київстар», сприяла 
фінансовим можливостям держави та забезпечувала стабільне джерело 
надходжень. Фінансова допомога таких компаній, як ПАТ «Укргазбанк» та 
ФССУ, також допомогла полегшити фінансовий тягар на державу та підтримати 
постраждалих від війни військових і цивільних. Що стосується   товарної   
допомоги,   то   такі   компанії,   як   «Рошен», «Укртелеком», «ДТЕК» надали 
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вкрай необхідне медичне обладнання, засоби індивідуального захисту та 
фінансово підтримали роботу Українського кризового медіа-центру. Це свідчить 
про те, що компанії з різних галузей економіки можуть зробити свій внесок у 
підтримку жертв війни.

	 Крім того, надання безоплатної товарної допомоги від таких компаній, 
як «Епіцентр К» та «Нова Пошта» для відновлення постраждалих населених 
пунктів сприяло покращенню умов життя та сприяло відновленню економіки. 
Підтримці національної безпеки також сприяло забезпечення газом і паливом 
для військових потреб "Укрнафтою" і "Нафтогазом".

	 У загальному контексті, внесок компаній в допомогу Україні може бути 
оцінений як значний і важливий для підтримки національної безпеки та 
відновлення економіки країни. Однак, варто зазначити, що така допомога має 
свої межі, і вирішення проблем вимагає більш широкого співробітництва та 
підтримки від усього міжнародного співтовариства.

	 Більшість компаній, які надавали допомогу, були з різних галузей, 
включаючи фінансові, телекомунікаційні, енергетичні та харчові компанії. Це 
свідчить про те, що допомога приходила з різних секторів економіки та що 
кожен може зробити свій внесок у підтримку постраждалих. 
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